


Tevredenheid 2024

Locatie: totaal wonen franchise

Ingevuld door:166 
deelnemers en 14 
vertegenwoordigers

Respons:28,6%



Tevreden over de ondersteuning van Driestroom

Gemiddelde tevredenheid over Driestroom:
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Tevredenheid over lichaam en geest

4,0/5

Ik ben tevreden 
over hoe ik me 
voel ( lijf en 
hoofd)

Ik ben tevreden 
over de 
begeleiding die 
ik hierbij krijg
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Tevredenheid over wonen en financiën 

4,4/5

Ik  ben 
tevreden over 
hoe ik woon en 
mijn geldzaken

Ik ben tevreden 
over de 
begeleiding die 
ik hierbij krijg
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Tevredenheid over betekenisvol leven 

4,4/5

Ik ben tevreden 
over hoe mijn 
leven eruit ziet

Ik ben tevreden 
over de 
begeleiding die 
ik hierbij krijg
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Tevredenheid over relaties

4,1/5

Ik ben tevreden 
over de 
mensen om me 
heen

Ik ben tevreden 
over de 
begeleiding die 
ik hierbij krijg
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Tevredenheid over ondersteuning 

4,4/5

Mijn plan gaat 
over dingen die 
ik zelf belangrijk 
vind 

Begeleiders 
houden 
rekening met 
mijn wensen 
en behoeftes

Begeleiders 
kennen mij

Begeleiders 
komen hun 
afspraken na

4,6/5 4,5/5 4,4/5
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Vragen?

Neem contact op met 

cliëntervaringsonderzoek@driestroom.nl

mailto:cliëntervaringsonderzoek@driestroom.nl
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